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SLOVENSKI PRIPROŠNJIKI V NEBESIH 
Skoraj zagotovo vsi vsaj po imenu poznamo blaženega Antona 

Martina Slomška in blaženega Alojzija Grozdeta ter blažene drinske 
mučenke, ki jih je sveta Cerkev že razglasila za blažene. Marsikdo 
pozna tudi nekatere druge Slovence, na primer Friderika Ireneja 
Barago, Antona Vovka, Antona Strleta ali Janeza Frančiška 
Gnidovca ter Andreja Majcna in Magdaleno Gornik. Kljub temu pa 
obstaja še mnogo drugih slovenskih svetniških kandidatov, katerih 
zgodbe so med nami žal premalo poznane. Teh zgodb ni malo, a žal 
prav zaradi tega našega nepoznavanja ne moremo pričakovati, da jih 
bo Cerkev kar tako razglasila za blažene ali svetnike. Če jih ne 
poznamo mi, kako naj jih pozna Cerkev, razširjena po vsem svetu? 
Po podatkih Slovenske škofovske konference je trenutno odprtih 13 
svetniških postopkov, skupaj za kar 67 ljudi. Gre za 67 zgodb ljudi, 
za katere Cerkev na Slovenskem verjame, da so s svojim življenjem v 
celoti posnemali Kristusa. Svetniški kandidati predstavljajo cvet 
slovenskega naroda, ki nas s svojim življenjem tudi danes spodbujajo 
k hoji za Kristusom.  

Poleg njihovih zgodb pa obstajajo še neštete druge. To so zgodbe 
nas, naših bližnjih, vseh, ki smo poklicani k svetosti, zato se ne 
nehajmo ozirati po naših svetniških kandidatih in posnemati 
njihovega zgleda, kakor so tudi oni posnemali Kristusovega. Prav 
tako pa se tudi ne nehajmo zatekati k njihovi priprošnji, ne le da bi 
bile naše prošnje uslišane, temveč tudi da bi ti naši svetniški 
kandidati nekoč ugledali čast oltarja in tako še močneje svetili 
slovenskemu narodu.  

Vsi ljubljanski bogoslovci, kot tudi jaz osebno, se še posebej močno 
v molitvi obračamo k priprošnji božjega služabnika nadškofa Antona 
Vovka, ki je ljubljansko nadškofijo vodil v zahtevnih ter burnih časih 
in si ga mnogi jemljemo za zgled, predvsem v molitvi za nove 
duhovne poklice. V ta namen vsak mesec molimo devetdnevnico za 
beatifikacijo nadškofa Antona Vovka in zdi se nam, da smo že 
nekajkrat bili uslišani :).  

Zato vas vabim, da skupaj še naprej molimo za beatifikacijo 
slovenskih svetniških kandidatov, saj smo prepričani, da tudi oni 
molijo za nas pri Bogu v nebesih. 

       Matevž Marinko  



podatki o sultanih in njihovih ženah iz preteklosti 
otomanskega cesarstva in s podatki iz sedanje 
Turčiji. No, seveda so se izžrebane številke 
nanašale tudi na življenje sv. Pavla, glavni lik 
našega romanja, na njegovo spreobrnjenje, 
potovanja, pisma in na njegovo smrt. 

Vzdušje je postajalo z vsako izžrebano številko 
bolj napeto in glasno, vse do trenutka, ko je bil 
znan zmagovalec tombole. Ker je bilo poleg 
glavne nagrade še veliko praktičnih in zabavnih 
nagrad, se je tombola igrala vse do konca, dokler 
niso bile razdeljene vse nagrade in je zmanjkalo 
številk ter zabavnih zgodbic. 

Po tomboli se je začelo tekmovanje v namiznem 
tenisu, in sicer za tri kategorije: za otroke, ženske 
in moške. Tekmovanje je  navdušeno in 
spodbujajoče vodil in tudi sam tekmoval gospod 
župnik Jure. Po izločilnih tekmah v vseh treh 
skupinah smo dobili tri zmagovalce 
namiznoteniškega turnirja. 

Vzporedno so se, predvsem otroci, razveselili 
konja in dveh ponijev, na katerih so lahko jezdili, 
in še konjske vprege, s katero so se lahko vozili 
po Dobu. 

Nekaj fantov in mlajših dečkov se je na travniku 
neutrudno podilo za žogo in jo brcalo v gol, saj 
brez nogomet res ne gre! 

Sledili sta še dve tekmovanji: v pikadu in 
balinanju. 

Župnijski dan je trajal tako od enih popoldne pa 
približno do sedmih zvečer, ko so še najbolj 
vztrajni obiskovalci zapuščali trg sv. Martina. 

Ob koncu je treba izreči pohvalo in zahvalo 
gospodu župniku in vsem, ki so pripravili in 
organizirali tako uspešen župnijski praznik, in 
hvala Bogu za srečanja s prijaznimi in srčnimi 
ljudmi naše župnije, ki so s svojo navzočnostjo 
obogatili lepo nedeljsko popoldne. 

    Andreja 

 

CELE DRUŽINE SMO  
MOLILE ZA DUHOVNE  

POKLICE  
Že takoj, ko sem izvedela za ta dan, sem 

začutila, da moram iti. Ko se je dan približeval, je 
bila želja vse večja, dokler nisem z malce truda 
nagovorila še moža in otrok. Hoteli smo si 
narediti malo bolj poseben dan, tudi zaradi 
spodbudne vremenske napovedi. 

Moram priznati, da zgodnje vstajanje ni naša 
vrlina, tako da smo preskočili molitveno uro, pa 
tudi za ministriranje smo bili prepozni. Vendar 
nas je pričakalo prijetno vzdušje na ploščadi pred 
cerkvijo, kjer se je ravno začela maša. Cel 
orkester z zborom je pripravil same novejše in 
tudi otrokom poznane pesmi, pričel se je tudi res 

○ Evelin Debeljak, Češenik 

○ Zoja Grčar, Dob 

○ Jakob Rovtar, Dob 

○ William Baloh, Podgorje 

ŽUPNIJSKI DAN 2025  

Za nedeljo, 14. septembra, je bil že v začetku 
leta predviden župnijski dan, to je dan, ko farani 
naše župnije preživimo nedeljsko popoldne v 
druženju ob hrani in pijači z obvezno  vsakoletno 
tombolo in ob športnih aktivnostih. Glede na 
vremenske napovedi je letos kazalo zelo slabo, 
vendar ne vem, po čigavi zaslugi se nas je nebo 
usmililo -- ne samo usmililo -- kopali smo se v 
soncu, na trenutke še v prevročem. 

Na trgu sv. Martina pred župnijsko cerkvijo nas 
je že ob prihodu pričakal prijeten vonj po ocvrtih 
miškah in slastnih palačinkah, ki so jih cvrle 
oziroma pekle sodelavke dobske Karitas. Člani 
župnijskega pastoralnega sveta pa so točili pijačo, 
kasneje pekli čevapčiče in klobasice, ki so bile 
postrežene s kruhom in prilogami. Tudi kavica ni 
manjkala. Toliko o izvrstni kulinariki. 

Od družabnih iger je bila najprej na vrsti 
tombola, ki jo je pripravil in izjemno duhovito in 
domišljeno vodil Blaž skupaj s sodelavkama 
Barbaro in Edito. Glavna nagrada je bilo 
dvotretjinsko kritje stroškov župnijskega romanja 
v Turčijo, po poteh sv. Pavla, kamor se župljani 
odpravljamo ob koncu meseca oktobra. V tem 
smislu je voditelj tudi komentiral izžrebane 
številke, tako da smo bili seznanjeni z datumi iz 
zgodovine Turčije, njenimi politiki, umetniki, 
literati, športniki, predvsem nogometaši, in seveda 
s podatki o turški kavi. Skoraj vse izžrebane 
številke so bile pospremljene z zabavnimi, pa tudi 
usodnimi zgodbami za slovensko zgodovino, s 



dolg sprevod ministrantov in sodelujočih 
duhovnikov. Vedno jih rada opazujem, tokrat pa 
sem takoj pogrešila našega g. Jureta. Ker je bil v 
pripravljalni ekipi in je koordiniral mašo, ga je 
bilo povsod opaziti. Saj ne, da bi to bil pomemben 
podatek, me je pa presenetilo, da se nas iz Doba 
tam sploh ni trlo. Menda to ne pomeni, da nam je 
malo mar za duhovne poklice? Ali pa se morda vsi 
vzdržujejo od sladic in sladkarij ob torkih, pa je to 
zadosti. Ali pa je bilo krivo lepo vreme, ki je 
vabilo drugam. 

V pridigi je nadškof g. Zore tako lepo povezal 
molitev za duhovne poklice z družino, da sem 
pomislila, kako to, da je bil skupen dan uveden 
šele zdaj. Samo nekoga, ki se je prej rodil v 
družini, Bog lahko pokliče. Brez rojstev ni 
poklicev, tako enostavno je to. Če bomo torej 
molili za (lepe in dobre) družine, bo pa na klic še 
lažje odgovoriti. Čeprav ima Bog včasih tudi svoje 
načrte. 

Po maši je bil čas za kosilo iz popotne torbe. 
Nam se najbolje obnese kar zjutraj kupljen burek, 
ki je v takem vremenu po 4 urah v avtu ravno prav 
topel. Časa je bilo dovolj tudi za klepet z znanci in 
prijatelji od vsepovsod. V nadaljevanju je bilo 
prvo srečanje namenjeno ministrantom, ki so jih 
celo pocrkljali s kuponi za sladoled. Sledil je 
nadškofov blagoslov posameznih družin, ki smo se 
postavile kar v vrsto. Bilo je veliko številčnih 
družin.  

Sledile so delavnice za otroke – manjši, do 10 
let, so imeli na prostem kamišibaj, večji pa 
pričevanje o razločevanju poklicanosti. Odrasli 
smo prisluhnili Čušinovi zgodbi v verzih o 
stvarjenju sveta, kjer se je vse začelo z družino. 
Prav nič romantično, preneseno v sodobni jezik in 
čas. On zna vedno spodbuditi poslušalca, da se 
zamisli. Če seveda hoče poslušati. Tokrat mu je 
pomagal sin s harmoniko, ki je pričaral pravo 

vzdušje. S tem se je naš dan sicer zaključil, 
nadaljevalo pa se je še s predstavitvijo družinskih 
katehez iz več župnij, na koncu pa so se lahko 
posamezne družine predstavile s kratkim 
programom. Mi smo šli z otroki peš do železniške 
postaje Otoče. Pomagali smo si z navigacijo, ki je 
našla bližnjico čez drn in strn.  

To so tisti neprecenljivi trenutki, ki ostanejo v 
spominu, sploh otrokom. Kako so mogli večji 
manjše držati in voditi, da smo prišli na cilj samo z 
jokom, brez ran. Tako smo dnevu dodali romarsko 
noto, otroci pa so neizmerno uživali. Kakšno 
veselje, ko je bil vlak ne samo dvonadstropni, 
ampak tudi električni! 

Molite na naše družine in za naše fante – pa tudi 
za punce, zakaj pa ne! 

Mira Cerar 

VABILO  
Lepo sožitje v družini starše, otroke in stare 

starše najbolj osrečuje in daje okus po nebesih, 
grdo pa najbolj onesrečuje in se doživlja kot pekel 
na zemlji. Potreba po lepšemu sožitju v družini je 
danes pomembnejša kakor kdajkoli doslej.  

Vrhunski strokovnjak na področju medsebojnih 
odnosov v družini je antropolog dr. Jože 
Ramovš, ki je bil v preteklosti tudi gost našega 
misijona. Takrat se nam je ponudil, da bi v župniji 
ustanovil skupino 5 ali 6 parov, ki bi se podala 
na pot učenja lepšega sožitja na stara leta. Tako bi 
bili ciljna skupina srečanj pari, ki imajo otroke 
stare več kot 18 let in so v času prehoda iz 
službe v upokojitev. To je čas, ko se otroci 
osamosvajajo. Srečevali bi se enkrat mesečno, 
celo leto, razen v juliju in avgustu.  

Trenutno se srečuje, na to temo in pobudo dr. 
Ramovša več kot 300 parov po vsej  Slovenji.  

Odločilno vprašanje vsakega od staršev v tem 
obdobje je, kakšno bo življenje vsakega od njiju, 
njuno medsebojno sožitje in sožitje z mladim 
rodom, ki vstopa v svojo pomlad družinskega 
življenja. Vedno znova odkrivajo, kako zanimivo 
in potrebno je zavestno posvetiti veliko pozornosti 
slednjemu življenjskemu obdobju.  
Pari, ki bi radi bili del nove skupine, prijazno 
vabljeni, da se prijavite v župnišču do konca 
septembra.  
    Katarina 

 Božji otrok je postala: 

○ Elena Klepač, Krtina 

 V večnost sta odšli: 

+ Jožefa Podmiljšak, Vir 

+ Branka Zajc, Domžale 
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Zakonski jubilanti 

V nedeljo, 12. 10., vabim vse, ki letos 

praznujete 5., 10., 15., 20., 25., 30., 35., 

40., 45. in 50. obletnico poroke in vsako 

obletnico nad 50, da se udeležite svete 

maše ob 10h. Zbor je ob 9.40, prijavite pa 

se že prej. 

Darovi: 100 € (družina Šarčevič, Dob, za 

fasado župnišča) in 60 € (družina 

Praprotnik, Krtina, za fasado župnišča). 

Darovi ob čiščenju: Kajuhova ulica 20 € in 

Kidričeva ulica 365 €. 

ZA POGLOBITEV 

ANGELI VARUHI 

Bog vsakemu človeku ob rojstvu dodeli 

angela varuha, ki ga spremlja vse 

življenje. Angel varuh je duhovno bitje, ki 

človeka varuje pred duhovno in telesno 

nevarnostjo ter ga spodbuja k dobremu. 

Njegova naloga ni nadomestiti človekove 

svobodne volje, ampak ga nežno voditi in 

mu navdihovati prave odločitve. Cerkev 

spodbuja osebno pobožnost do angela 

varuha, zlasti skozi molitev in zaupanje v 

njegovo pomoč. Vera v angele varuhe 

temelji na Svetem pismu (npr. Mt 18,10) 

in je del stalnega nauka Cerkve. 

ROŽNOVENSKA MATI BOŽJA 

Rožnovenska Mati Božja nas po rožnem 

vencu vodi v globlje premišljevanje 

Kristusovega življenja. Rožni venec je 

molitev, ki združuje ustno molitev in 

kontemplacijo ter pomaga rasti v veri, 

upanju in ljubezni. Cerkev vidi v Mariji 

mogočno priprošnjico, ki nas vodi k 

Jezusu in prosi za nas pri Bogu. Praznik 

Rožnovenske Matere Božje (7. oktober) je 

bil uveden kot zahvala za Božjo pomoč in 

Marijino priprošnjo v zgodovinskih stiskah. 

Pobožnost k Rožnovenski Materi Božji 

vabi vernike k redni molitvi rožnega venca 

kot duhovnemu orožju proti zlu. 

SLOMŠKOVE DROBTINICE 

Dve reči sta pred vsem največ krivi, da nas 

ne usliši neskončno dobrotljivi Bog: slabo, 

maloverno zaupanje, preden prejmemo, in 

nehvaležnost po prejetih dobrotah. 

Ako se dete ne nauči moliti od matere in 

očeta, ne bo prav znalo vse svoje žive dni. 

Dve kratki, pa zlati besedi sta: Moli in 

delaj! – in obsegata vse, kar nam je treba 

za časno srečo in večno zveličanje. 

Prečudne in skrivne so božje reči, človeku 

presoditi možno jih ni. 

Le ljubimo iz celega srca Boga, saj karkol’ 

imamo, le on vse nam da. 

Nič ne pomaga toževanje; potrebno je 

dejanje vsakega stanu - zvestoba vsakega 

dela. Zvestoba bo dala boljše ljudi in boljše 

čase. 

Letošnji kateheti. 



22. 9. Mavricij, 
mučenec 

19h + Marjeta Kotnik 
v zahvalo za delo 

20h: sestanek za 1. in 2. 
razred 

23. 9. Pij iz 
Pietrelcine, 
red. 

8h + Mojca Pičman, obl.   

24. 9. 
  

Anton Martin 
Slomšek 

18h 
19h 

KR: ++ Stane in Angela Lenček 
+ Ana Cimperman, obl. 

1830: svetopisemska 
skupina 

25. 9. Nikolaj iz Flüe, 
kmet 

19h + Marijan Smolnikar, obl. 17h: slavljenje 
1830: bralni krožek 

26. 9. Kozma in 
Damijan, mu. 

19h + Tončka in ++ Slapar 20h: 1. letnik SŠ 

27. 9. 
  

Vincencij 
Pavelski 

8h 
19h 

ŠK: ++ Šinkovec, Studenec 
+ Marija Jagrič 

20h: 2. letnik SŠ 

28. 9. 
NED 

27. nedelja 
med letom 

630 
8h 
10h 
10h 

za žive in pokojne župljane 
+ Ciril Birk, obl. 
za domovino 
ST: žegnanje: za sosesko 

  
  
  
darovanje za Cerkev 

29. 9. Mihael, 
Gabrijel, 
Rafael 

18h za zdravje 
v zahvalo za varstvo pred nesrečo 

spovedovanje otrok 
svete maše ob 18h 
  

30. 9. Hieronim, 
duhovnik 

8h za duše v vicah   

1. 10. 
  

Terezija Deteta 
Jezusa 

17h 
18h 

KR: + Luka Rihtar, obl. 
++ Vrbarjevi, Žeje 

17h: katehumenat 
1830: vdovska skupina 

2. 10. Angeli varuhi 18h za nove duhovne poklice 1830: priprava na krst 

3. 10. Frančišek 
Borgia, red. 

18h ++ Starbek   

4. 10. Frančišek 
Asiški, red. 

8h 
  
18h 

ŠK: ++ Ciril in Ani Stražar, obl. 
++ Merkuševi 
++ starši in sestri Petrič 

20h: 3. in 4. letnik SŠ 

5. 10. 
NED 

28. nedelja 
med letom 

630 
8h 
10h 

+ Ančka Rahne, obl. 
+ Boštjan Podkrajšek, 30. dan 
za žive in pokojne župljane 

krstna nedelja 
20h: srečanje starejših 
ministrantov 

6. 10. 
  

Koloman, 
mučenec 

18h + Marija Rihtar 
v zahvalo za pomoč pri delu 

1830: srečanje Karitas 

7. 10. Gavdencij, 
škof 

8h + Marta Klopčič 18h: Misija za vedno 

8. 10. Terezija 
Velika, devica 

17h 
18h 

KR: v čast sv. Roku za zdravje 
+ Marica Vilar 

20h: Zavetje 

9. 10. Marjeta 
Marija Alakok 

18h + p. Marijan Šef, jezuit 19h: srečanje bralcev 

10. 10. Ignacij 
Antiohijski 

18h + Marjeta Grčar 
++ Franc in sin Franci Starbek 

20h: 1. letnik SŠ 

11. 10. 
  

Luka, 
evangelist 

8h 
  
18h 

ŠK: ++ Janez in Filip Resnik, ob. 
++ Pavla in Franc Hrovat, obl. 
+ Miro Gostinčar, obl. 
++ Slavka Cerar, obl., in ++ starši 
Prošek 

20h: študentska skupina 

12. 10. 
NED 

29. nedelja 
med letom 

630 
8h 
10h 

+ Tomaž Prašnikar 
++ Frančiška Kuret in Katarina Rak 
za žive in pokojne župljane 

10h: zakonski jubilantje 
16h: Naše ognjišče 

 
Sveta maša je vedno darovana po prvem namenu in tudi duhovnik, ki mašuje, vzame zgolj en mašni 
dar, čeprav molimo tudi po ostalih namenih. Preostali nameni so oddani skupaj z mašnim darom 
drugim duhovnikom.  



KRŠČEVANJE 
V oktobru bo krščevanje v nedeljo, 5. 
10. Priprava bo v četrtek, 2. 10., po 
večerni sveti maši. Otroka pridite 
vpisat že prej. 
○Krščevanje v novembru: 9. 11. 

○Krščevanje v decembru: 7. 12.  

○Krščevanje v januarju: 11. 1. 
 

BOTRSTVO 
Vsak, ki prihaja po potrdilo o 
sposobnosti za botra, mora poleg 
rednega in praktičnega krščanskega 
življenja zadostiti trem kriterijem: 
○ prejem zakramentov uvajanja, 

○ urejeno zakonsko, predzakonsko ali 
samsko življenje, 

○ dopolnjenih 16 let starosti. 
 

SVETI ZAKON 
Prav in lepo je, če par svojo zvezo 
pred Bogom potrdi in ovenča z 
blagoslovom. Zakrament svetega 
zakona se lahko sklene v župnijski ali 
podružnični cerkvi. Bodite dovolj 
zgodnji, da se uskladite z župnikom. 
S seboj morate imeti: 
○ krstni in samski list (če niste bili 

krščeni v naši župniji), 
○ potrdilo o pripravi na zakon. 
 

MINISTRANTI 
○Mlajši ministranti prihajajo po 

tedenskem razporedu. Skupna 
srečanja imajo:  

○7., 8. in 9. razred: petek, 10. 
10., 

○4., 5. in 6. razred: petek, 17. 
10., 

○1., 2. in 3. razred: petek, 26. 9. 

○ Starejši ministranti imajo srečanje v 
nedeljo, 5. 10., ob 20h. 

Skupni izlet v Gardaland bo v petek, 3. 
10. 

ČIŠČENJE V SOBOTO 
○27. 9.: Ljubljanska - sever 

○4. 10.: Prešernova ulica 

○11. 10.: Staretova ulica  
 

SODELOVANJE V  
NEDELJO OB 10h 

○28. 9.: 7. razred 

○5. 10.: 3. razred 
 

ODDANE SVETE MAŠE: 
+ Boštjan Podkrajšek: prostovoljke 

Karitas (3 x); 
+ Branka Zajc: teta Nada (2 x). 
 

BRALNI KROŽEK 

Srečanje bo v četrtek, 25. 9., po sveti 
maši. Pogovarjali se bomo o knjigi 
Gorica, pisateljice Mateje Gomboc. 
 

SLAVLJENJE 

Na zadnji četrtek v mesecu bomo 
imeli slavljenje, kjer se bo s taizejskimi 
spevi in drugimi primernimi pesmimi 
ter tišino slavilo Jezusa v Najsvetejšem 
zakramentu. Začelo se bo ob 17h in 
nadaljevalo z rožnim vencem ob 17.30. 
 

VDOVSKA SKUPINA 

Vabim vdove na srečanje v sredo, 1. 
10., po sveti maši. 
 

KATEHUMENAT 

Znova začenjamo pripravo na prejem 
zakramentov (sveti krst, sveta 
evharistija in sveta birma) za odrasle, 
ki se bo začela v sredo, 1. 10., ob 17h. 
Vabim vse, ki si želite poglobitve svoje 
vere. 
 

SREČANJE BRALCEV 
Vabim vse bralce na srečanje v 

četrtek, 9. 10., ob 19h v župnijski 
cerkvi. 


